AREA DE HUMANIDADES - LENGUA CASTELLANA
ASIGNATURA - EXPRESION ORAL Y ESCRITA

GRADO SEXTO -
Nombre: Grado: 6°

Indicador de desempeiio: escribe

correctamente DS DA DB BAJO

las palabras y los textos aplicando normas

ortograficas.

Cada punto vale 0.1

Resalta la palabra escrita de forma correcta.
1 Nacido Nasido Nazido 14 | Revizar Revisar Revixar
2 Vision Vicion Vixion 15 Sazdn Zason Sasoén
3 Improvizar Improvixar Improvisar 16 | Vigésimo | Vigécimo | Vigézimo
4 Vengansa Venganza Venganxa 17 Toxico Tdcixo Tésico
5 Persuacion Persuasion Percuacion 18 | Emicién Emizién Emisién
6 Rapidicimo Rapidisimo Rapidizimo 19 |Senzacidon | Sensacion | Sensasion
7 Flechazo Flechaso Flechaxo 20 |Centésimo| Centécimo | Centézimo
8 [Comprobasion Comprobacién Comprobazion | 21 | Aborrecer | Aborreser | Aborrezer
9 Capases Capaces Capazes 22 Zurdo Surdo Xurdo
10 | Amanesca Amanezca Amanexca 23 | Siléfono Ciléfono Xil6fono
11 Decision Desicion Decicion 24 | Esboso Esbozo Ezbozo
12 Sancada Zancada Xancada 25 | Sooldgico | Zooldgico | Xooldgico
13 Discurso Discurxo Discurzo 26 César Sésar Zésar

Elige la oracion escrita de forma correcta y marca en la tabla la opcién escogida.

27.

A. La divizion de los bienes se hizo bien.
B. La division de los bienes se hizo bien.
C. La divicién de los bienes se hizo bien.
D. La divisidon de los bienes se hiso bien.

28.

A. La exposicion no cumplié con las expectativas.
B. La expocision no cumplié con las espectativas.

33.

A. La leccion se hizo con rigurosidad.
B. La leccion se hiso con rigurocidad.
C. La lecsion se hizo con rigurosidad.
D. La lession se hizo con rigurosidad.

34.

A. La esfoliacion estuvo muy completa.
B. La exfoliacion estuvo muy completa.




C. La expocisidn no cumplio con las ezpectativas.  C. La esfoliasion estuvo muy completa.
D. La esposicion no cumplio con las expectativas.  D. La exfoliacion eztuvo muy completa.

29.

A. El bautizo se hizo temprano.
B. El bautiso se hizo temprano.
C. El bautizo se hiso temprano.
D. El bautizo se hixo temprano.

30.

A. Ellos no tuvieron compacion.
B. Ellos no tuvieron compasion.
C. Ellos no tuvieron compaxion.
D. Ellos no tuvieron compassion.

31.

A. El médico extirp6 el tumor.
B. El médico estirp6 el tumor.
C. El médico eztirpd el tumor.
D. El médico exxtirp6 el tumor.

32.

A. La caceria del mono no tuvo éxito.

patines.

B. La cazeria del mono no tuvo éxito.

patines.

C. La caceria del mono no tuvo ézito.

patines.

D. La caseria del mono no tuvo éxito.

patines.

35.

A. Ella era muy enamoradisa y reflexiva.
B. Ella era muy enamoradiza y reflexiva.
C. Ella era muy enamoradiza y refleziva.
D. Ella era muy enamoradisa y reflesiva.

36.

A. Su sazobn era deliciosa.
B. Su zasoén era deliciosa.
C. Su sazon era delisiosa.
D. Su sason era deliciosa.

37.

A. El discurzo estuvo muy bueno.
B. El discurso estuvo muy bueno.
C. El discurso eztuvo muy bueno.
D. El dizcurso estuvo muy bueno.

38.
A. Fue rapidizimo el deslizamiento en

B. Fue rapidisimo el deslisamiento en
C. Fue rapidisimo el deslizamiento en

D. Fue rapidizimo el deslisamiento en

Completa las palabras con las grafias C, S, Z, X

39.Infu_s ion

40. Pre c i S ion

41.E_x_qui__s ito

42.Ca ¢ erola

43.E s fera

45.E__x pedi__c ion
46. S intoma

47. E X car c elar

48. E _x pul s ar

49. E S cena



44 . E _ x pre _s ion 50. Es C enario




